
 

Βύρωνας 7/9/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 358 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

284ο Ενημερωτικό 

 

 

Η κατάσταση με το σχολικό κτήριο του 2ου  Δημοτικού Αθηνών και των συστεγαζόμενων 

8ου και 67ου Νηπιαγωγείων Αθηνών στο Παγκράτι δεν πάει άλλο! Τον Αύγουστο έπεσε 

κομμάτι τσιμέντου και μάρμαρου και η χθεσινή καταιγίδα (Ντάνιελ) το «διέλυσε»! 

Εικόνες ντροπής το 2023! Ακούει κανείς εκεί στη Δημοτική Αρχή Αθήνας; 

Συγκεκριμένα στις 28/8 έπεσε κομμάτι τσιμέντου και μάρμαρου από το στηθαίο της οροφής στο 

προαύλιο του σχολείου που βλέπει στη Δαμάρεως. Αν κάποιος περνούσε αποκάτω, θα τον σκότωνε σίγουρα! 

Να σημειωθεί ότι όταν τα σχολεία είναι ανοιχτά στον προαύλιο αυτό χώρο 

προαυλίζονται προνήπια και νήπια και οι συναδέλφισσες Νηπιαγωγοί των 8ου και 67ου 

Νηπιαγωγείων, ενώ από κει μπαίνουν πολλοί συνάδελφοι του 2ου Δημοτικού αλλά και 

γονείς! 

Στις 29/8 ο Δήμος Αθηναίων έστησε σκαλωσιές στο σχολείο, χτύπησαν τους 

τοίχους και έριξαν τα σαθρά κι από τότε …αγνοούνται! Ήρθε και ο Ντάνιελ 6/9 και 

σάρωσε τις αυλόπορτες, έριξε τοιχία.. και γενικά το κτήριο μοιάζει βομβαρδισμένο, ενώ 

οι σκαλωσιές παραμένουν! Έχουμε ήδη 6/9 και στις 11/9 υποτίθεται ότι υποδεχόμαστε 

τους μαθητές μας! 

Φαίνεται όμως πως το κουδούνι δε θα χτυπήσει στις 11/9 για όλους τους 

μαθητές! Και γιατί θα κυβέρνηση και ΥΠΑΙΔ φρόντισε να λείπουν 20.000 εκπαιδευτικοί 

αλλά και γιατί πολλές Δημοτικές Αρχές, ανάμεσά τους η Δημοτική Αρχή του κ. 

Μπακογιάννη, δεν έχουν ως προτεραιότητα τα σχολεία, το δικαίωμα των παιδιών μας για 

μόρφωση το βλέπουν ως κόστος! 

Κύριοι της Δημοτικής Αρχής Αθηναίων, 

ξέρουμε ότι είστε πολύ απασχολημένοι με τους μεγάλους «περιπάτους» 

εκατομμυρίων προς τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα, γι’ αυτό τα σχολεία μας στο 

Παγκράτι (αλλά και σε όλον τον Δήμο Αθηναίων) στενάζουν. Απαιτούμε όμως εδώ και 

τώρα να κάνετε γρήγορα τις αναγκαίες επισκευές, ώστε να ανοίξουν με ασφάλεια τα 

σχολεία μας. Αν δεν τα κάνετε, αν δεν είναι εξασφαλισμένη η ασφάλεια των μαθητών 

μας και των συναδέλφων μας, καλούμε τους Διευθυντές/ντριες, τις 

Προϊσταμένες και τους Συλλόγους Διδασκόντων να μη δεχτούν να μπουν τα 

παιδιά σε επικίνδυνα κτήρια. Σε κάθε περίπτωση, κυβέρνηση, ΥΠΑΙΔ και 

Δήμος Αθηναίων έχετε την ευθύνη για ό,τι συμβεί κατά τη διάρκεια της 

χρονιάς στα σχολικά αυτά κτήρια! 

Υ.Γ. Να σημειωθεί ότι το συγκεκριμένο διδακτήριο μετά τις 

επανειλημμένες οχλήσεις της Διεύθυνσης και των συναδέλφων του σχολείου 

αλλά και των γονέων μπήκε επιτέλους ψηλά στη λίστα για επισκευές αρχές 

καλοκαιριού αλλά κάτι έγινε και κατέβηκε οπότε οι σκαλωσιές μπήκαν αφού 

έπεσε το τσιμένο-μάρμαρο από την οροφή! Αλήθεια τι έγινε πάλι και 

κατρακύλησε; 

Υ.Γ. Επισημαίνουμε ότι ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έχουμε επανειλημμένα προειδοποιήσει τη Δημοτική Αρχή 

Αθήνας για την τραγική κατάσταση στα σχολικά κτήρια αλλά φωνή βοώντος 

εν τη ερήμω! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Καραπάνου Ειρήνη 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568  σχ. 7658752 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

